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 รายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์  
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 2 ประจำป) พ.ศ.2565  

เมื่อ วันที่ 24 เดือน มกราคม พ.ศ. ๒๕65  เวลา 08.3๐ น. 
ณ  ห7องประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผู7เข7าประชุม 
๑. นายดำรงศักดิ์  แสนกล�า  ประธานสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
๒. นายพรเพชร  แก�วพินึก  รองประธานสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๑ 
๔. นายวินัย  ทะลายรัมย�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๓ 
๕. นายมานพ  ไขแสง    สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๔ 
๖. นายเทียน  ดียิ่ง   สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๖ 
๗. นายเอกนรินทร� ทยานรัมย�  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๗ 
๘. นางปฐมพร  ผลเจริญ   สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๘ 
๙. นางสาวละเอียด  บุตรแวว  สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ หมู�ที่ ๙ 
๑๐.  นายธรรมนูญ  แสนสนาม  เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 

ผู7ไม�มาประชุม 

-ไม�มี- 

ผู7เข7าร�วมประชุม 
๑. นายวัชเรนทร� สุตะนนท�  ผอ.โรงเรียนวัดบ�านเมืองโพธิ์ 
๒. นายรังสรรค�  นครศรี   เลขานุการนายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
๓. นายสุพัน ธนะรัมย�   กำนัน 
๔. นายณรงค�  พาร่ืนรัมย�  นายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
๕. นายบุญทอง  วิเศษสิทธิ์  ผู�ใหญ�บ�านหมู� 3 
๖. นายจำลอง  นนทการ   ผู�ใหญ�บ�านหมู� 6 
๗. นายประเด็จ พะนุมรัมย�  ผู�ใหญ�บ�านหมู� 5 
๘. นายรังสรรค�  ม่ันยืน   ผู�ใหญ�บ�านหมู� 8 
๙. นายธนกฤต  เจียมรัมย�  ราษฎร 
๑๐. นายสุวรรณ  ภาสดา   ผู�ช�วยผู�ใหญ�บ�านหมู� 4 
๑๑. นางสาวณัฐชยา  จามีกร  ผู�ช�วยผู�ใหญ�บ�านหมู� 9 
๑๒. นางสาวสุมาลย�  ปรินรัมย�  ผู�ช�วยผู�ใหญ�บ�านหมู� 1 
๑๓. นางฉตารักษ�  อาจทวีกูล  นักวิเคราะห�นโยบาย 
๑๔. นายทัศน�  สอนบุญชู   รองนายกองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
๑๕. นายจำรัส  ศิริจันทรกาญจน�  ผอ.รพสต.เมืองโพธิ์ 
๑๖. นายฉัตรชัย  กระแสโสม  หัวหน�าสำนักปลัด 
๑๗. นายเสกสรร  เพ็ชรศรี   ผู�ช�วยนักวิเคราะห�นโยบายและแผน 

 
     /เริ่มประชุม... 
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เร่ิมประชุมเวลา 08.30 น. 

ก�อนเข7าระเบียบวาระการประชุม 
เม่ือครบองค�ประชุมแล�ว นายดำรงศักดิ์   แสนกล�า ประธานสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์           

ทำหน�าที่เปLนประธานที่ประชุมฯ ได�กล�าวเปNดการประชุมและดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระดังต�อไปนี้    
       
ระเบียบวาระที่  ๑  เรื่องท่ีประธานแจ7งให7ท่ีประชุมทราบ 
  
นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า ก�อนอ่ืนต�องขอแสดงความเสียใจกับครอบครัวของรองวิเชียร กันรัมย� ที่ได�ศูนย�เสีย 
  ประธานสภาฯ   ลูกชายด�วยอุบัติเหตุเม่ือคืน  ช�วงนี้จะเข�าสู�หน�าแล�งแล�วขอให�ทุกท�านช�วย 

ประชาสัมพันธ�ให�ระวังไฟไหม�อาจจะเกิดข้ึนได�   ตำบลเรามีผู�ติดโควิดและมีกลุ�มผู�
เสี่ยงสูงอยู�หลายคนทาง อบต.ได�ดำเนินการแจกจ�ายถุงยั้งชีพและครบกำหนดการ
กักตัวแล�ว    

   ที่ประชุม รับทราบ  

ระเบียบวาระที่ 2  เร่ืองรับรองรายงานการประชุมสภาฯ คร้ังท่ีแล7ว   
 2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1 คร้ังที่ 1   
เม่ือวันท่ี 10 มกราคม พ.ศ.๒๕65  

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  ขอเชิญเลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ได�อ�านรายงาน 
   ประธานสภาฯ การประชุมสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังที่ 1 

เม่ือวันท่ี 10 มกราคม 2565 ให�สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์
และตรวจรายงานการประชุมไปพร�อมๆ กัน เชิญครับ  

นายธรรมนูญ  แสนสนาม  อ�านรายงานการประชุมให�สมาชิกสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
   เลขานุการสภาฯ   ทุกท�านฟTงและตรวจรายงานการประชุมไปด�วย  

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า เม่ือสมาชิกสภาฯ ทุกท�านได�ฟTงและพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมคร้ัง 
   ประธานสภาฯ   ท่ีแล�ว เห็นว�าอย�างไร ถูกต�องหรือมีสิ่งอ่ืนใดจะแก�ไขหรือเปลี่ยนแปลงเพ่ิมเติม 

อีกหรือไม� 

มติที่ประชุม  ได�ตรวจสอบโดยละเอียดรอบคอบแล�วเห็นว�าถูกต�องจึงมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ  
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 คร้ังท่ี 1  เม่ือวันที่ 10 มกราคม 2565 ผู�เข�าร�วมประชุม 9 คน โดยมีมติ
รับรองเปLนเอกฉันท� 

ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่อง ญัตติและกระทู7 
  -ไม�มี- 
 
 
 

    /ระเบียบวาระที่  4… 
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ระเบียบวาระที่  4  เรื่องเสนอให7ท่ีประชุมทราบ 
 4.1 รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท7องถ่ิน พ.ศ.2564 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  ขอเชิญเลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ได�ชี้แจง 
   ประธานสภาฯ   เก่ียวกับเรื่องนี้เชิญครับ 

นายธรรมนูญ  แสนสนาม  ผมต�องขอให�เจ�าหน�าที่ท่ีรับผิดชอบโดยตรงมาชี้แจงครับ เชิญนักวิเคราะห�ครับ 
   เลขานุการสภาฯ  

นางฉตารักษ� อาจทวีกูล   ชี้แจงเก่ียวกับเอกสารรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท�องถ่ิน  
    นักวิเคราะห�ฯ   พ.ศ.2564 จนจบ 

ท่ีประชุม    รับทราบ    
 
ระเบียบวาระที่ 5  เร่ืองเสนอเพ่ือพิจารณาลงมติ 

5.1 พิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ�าย ประจำป) พ.ศ.2565 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  การโอนงบประมาณผมขอเชิญท�านนายกครับ เชิญครับ 
   ประธานสภาฯ    

นายณรงค�  พารื่นรัมย�  ในส�วนนี้ผมต�องมอบหมายงานให�ปลัดชี้แจงครับ 
นายก อบต.เมืองโพธิ์ 

นายธรรมนูญ  แสนสนาม  ครับ การโอนงบประมาณในครั้งนี้นั้น อบต.มีความจำเปLนท่ีจะต�องโอนเก่ียวกับ 
   เลขานุการสภาฯ  โตWะทำงานของผู�บริหาร เคร่ืองปรับอากาศห�องประชุมสภา เคร่ืองคอมพิวเตอร� 

สำหรับงานสำนักงาน เครื่องพิมพ� รายละเอียดตามเอกสารที่ส�งไปพร�อมหนังสือ
เชิญประชุมแล�ว เพ่ือมาตั้งจ�ายในรายการใหม�ดังน้ี  

1.แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�สำนักงาน รายการโตWะพร�อมเก�าอ้ี
(นายก อบต.) จำนวน 30,000 บาท  โดยมีคำชี้แจงว�า เพ่ือจ�ายเปLนค�าจัดซ้ือโตWะพร�อมเก�าอ้ี(ผู�บริหาร อบต.)จำนวน 
1 ชุด จัดซ้ือตามราคาท�องตลาด เนื่องจากเปLนครุภัณฑ�ท่ีไม�ได�กำหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ� 
2.แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�สำนักงาน รายการ โตWะพร�อมเก�าอ้ี 
(รองนายก อบต.และเลขานุการนายก อบต.) จำนวน 22,500 บาท  โดยมีคำชี้แจงว�า เพ่ือจ�ายเปLนค�าจัดซ้ือโตWะ
พร�อมเก�าอ้ี(ผู�ช�วยผู�บริหาร อบต.) จำนวน 3 ชุด ชุดละ 7,500 บาท  จัดซ้ือตามราคาท�องตลาด เนื่องจากเปLน
ครุภัณฑ�ที่ไม�ได�กำหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ� 
3.แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�สำนักงาน รายการ 
เคร่ืองปรับอากาศ จำนวน 32,200 บาท  โดยมีคำชี้แจงว�า เพ่ือจ�ายเปLนค�าจัดซ้ือเคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกส�วน
ชนิดติดผนัง ขนาดไม�ต่ำกว�า 24,000 บีทียู (ราคารวมค�าติดตั้ง) จำนวน 1 เคร่ืองๆ ละ 32,200 บาท ต�องได�รับการ
รับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ�อุตสาหกรรม และฉลากประหยัดไฟฟ̂าเบอร� 5 เปLนเคร่ืองปรับอากาศที่ประกอบสำเร็จรูป
ท้ังชุด ท้ังหน�วยส�งความเย็นและหน�วยระบายความร�อนจากโรงงานเดียวกันมีความหน�วงเวลาการทำงานของ
คอมเพรสเซอร� การติดตั้งเคร่ืองปรับอากาศแบบแยกส�วน ประกอบด�วยอุปกรณ�ดังน้ี สวิตช� 1 ตัว ท�อทองแดงไปกลับ
หุ�มฉนวนยาว 4 เมตร สายไฟยาว   ไม�เกิน 15 เมตร   
            /จัดซ้ือตามเกณฑ�... 
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จัดซ้ือตามเกณฑ�ราคาบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ�และคุณลักษณะเฉพาะของครุภัณฑ� ของสำนักงบประมาณ ธันวาคม 
2564  
4.แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับการศึกษา งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�คอมพิวเตอร� หรือ
อีเล็กทรอนิกส� รายการ เคร่ืองพิมพ� จำนวน 7,500 บาท โดยมีคำช้ีแจงว�า เพ่ือจัดซ้ือเคร่ืองพิมพ�Multifunction 
แบบฉีดหมึกพร�อมติดตั้งถังหมึกพิมพ� (Ink Tank Printer) คุณลักษณะพื้นฐาน 
- เปLนอุปกรณ�ที่มีความสามารถเปLน Printer, Copier , Scanner และ Fax ภายในเคร่ืองเดียวกัน 
- เปLนเคร่ืองพิมพ�แบบฉีดหมึกพร�อมติดตั้งถังหมึกพิมพ� (Ink Tank Printer) จากโรงงานผู�ผลิต 
- มีความละเอียดในการพิมพ�ไม�น�อยกว�า 1,200x1,200 dpi 
- มีความเร็วในการพิมพ�ขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม�น�อยกว�า 27 หน�าต�อนาท ี(ppm) หรือ 8.8 ภาพ ต�อนาที 
(ipm) - มีความเร็วในการพิมพ�สีสำหรับกระดาษ A4 ไม�น�อยกว�า 15 หน�าต�อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพต�อนาที 
(ipm) - สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวดำ-สี) ได� 
- มีความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม�น�อยกว�า 1,200 x 600 หรือ 600 x 1,200 dpi 
- มีถาดป^อนเอกสารอัตโนมัติ(Auto Document Feed) 
- สามารถถ�ายสำเนาเอกสารได�ท้ังสีและขาวดำ 
- สามารถทำสำเนาได�สูงสุดไม�น�อยกว�า 99 สำเนา 
- สามารถย�อและขยายได� 25 ถึง 400 เปอร�เซ็นต� 
- มีช�องเชื่อมต�อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว�า จำนวนไม�น�อยกว�า 1 ช�อง 
- มีช�องเชื่อมต�อระบบเครือข�าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือดีกว�า จำนวนไม�น�อยกว�า 1  
ช�อง หรือ สามารถใช�งานผ�าน เครือข�ายไร�สาย Wi-Fi (IEEE 802.11b, g, n) ได� 
- มีถาดใส�กระดาษได�ไม�น�อยกว�า 100 แผ�น 
- สามารถใช�ได�กับ A4, Letter, Legal และ Custom 
เกณฑ�ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ�และระบบคอมพิวเตอร� ฉบับเดือน ธันวาคม 2564  
5.แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับการศึกษา งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�คอมพิวเตอร� หรือ
อีเล็กทรอนิกส� รายการ เคร่ืองคอมพิวเตอร�สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 17,000 บาท โดยมีคำชี้แจงว�า เพ่ือจัดซ้ือ
เคร่ืองคอมพิวเตอร� สำหรับงานสำนักงาน*(จอแสดงภาพขนาดไม�น�อยกว�า 19 นิ้ว) คุณสมบัติพื้นฐาน 
-มีหน�วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม�น�อยกว�า 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread)  
และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนา�ิกาได�ในกรณีที่ต�องใช�ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max 
Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนา�ิกาสูงสุด ไม�น�อยกว�า 4 GHz จำนวน 1 หน�วย 
-หน�วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน�วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดี๋ยวกันขนาดไม�น�อย
กว�า 4 GB 
-มีหน�วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือ ดีกว�า ขนาดความจุไม�น�อยกว�า 4GB 
-มีหน�วยจัดเก็บข�อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว�า มีขนาดไม�น�อยกว�า 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุ
ไม�น�อยกว�า 250 GB จำนวน 1 หน�วย 
-มี DVD-RW หรือดีกว�า จำนวน 1 หน�วย 
เกณฑ�ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ�และระบบคอมพิวเตอร� ฉบับเดือน ธันวาคม 2564 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  มีท�านใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือเปล�าครับ เชิญครับ 
   ประธานสภาฯ   ไม�มีผมขอมติท่ีประชุมครับ 

              /มติท่ีประชุม ... 
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มติที่ประชุม  มีมติอนุมัติให�โอนงบประมาณรายจ�ายประจำป�งบประมาณ พ.ศ.2565 ผู�เข�าร�วมประชุม 9 คน โดย
มีมติเปLนเอกฉันท� ดังน้ี 1.แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�สำนักงาน 
รายการโตWะพร�อมเก�าอ้ี(นายก อบต.) จำนวน 30,000 บาท  โดยมีคำชี้แจงว�า เพ่ือจ�ายเปLนค�าจัดซ้ือโตWะพร�อมเก�าอ้ี
(ผู�บริหาร อบต.)จำนวน 1 ชุด จัดซ้ือตามราคาท�องตลาด เน่ืองจากเปLนครุภัณฑ�ท่ีไม�ได�กำหนดในบัญชีมาตรฐาน
ครุภัณฑ� 
2.แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�สำนักงาน รายการ โตWะพร�อมเก�าอ้ี 
(รองนายก อบต.และเลขานุการนายก อบต.) จำนวน 22,500 บาท  โดยมีคำชี้แจงว�า เพ่ือจ�ายเปLนค�าจัดซ้ือโตWะ
พร�อมเก�าอ้ี(ผู�ช�วยผู�บริหาร อบต.) จำนวน 3 ชุด ชุดละ 7,500 บาท  จัดซ้ือตามราคาท�องตลาด เนื่องจากเปLน
ครุภัณฑ�ที่ไม�ได�กำหนดในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ� 
3.แผนงานบริหารงานทั่วไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�สำนักงาน รายการ 
เคร่ืองปรับอากาศ จำนวน 32,200 บาท  โดยมีคำชี้แจงว�า เพ่ือจ�ายเปLนค�าจัดซ้ือเคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกส�วน
ชนิดติดผนัง ขนาดไม�ต่ำกว�า 24,000 บีทียู (ราคารวมค�าติดตั้ง) จำนวน 1 เคร่ืองๆ ละ 32,200 บาท ต�องได�รับการ
รับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ�อุตสาหกรรม และฉลากประหยัดไฟฟ̂าเบอร� 5 เปLนเคร่ืองปรับอากาศที่ประกอบสำเร็จรูป
ท้ังชุด ท้ังหน�วยส�งความเย็นและหน�วยระบายความร�อนจากโรงงานเดียวกันมีความหน�วงเวลาการทำงานของ
คอมเพรสเซอร� การติดตั้งเคร่ืองปรับอากาศแบบแยกส�วน ประกอบด�วยอุปกรณ�ดังน้ี สวิตช� 1 ตัว ท�อทองแดงไปกลับ
หุ�มฉนวนยาว 4 เมตร สายไฟยาว   ไม�เกิน 15 เมตร  จัดซ้ือตามเกณฑ�ราคาบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ�และคุณลักษณะ
เฉพาะของครุภัณฑ� ของสำนักงบประมาณ ธันวาคม 2564  
4.แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับการศึกษา งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�คอมพิวเตอร� หรือ
อีเล็กทรอนิกส� รายการ เคร่ืองพิมพ� จำนวน 7,500 บาท โดยมีคำช้ีแจงว�า เพ่ือจัดซ้ือเคร่ืองพิมพ�Multifunction 
แบบฉีดหมึกพร�อมติดตั้งถังหมึกพิมพ� (Ink Tank Printer) คุณลักษณะพื้นฐาน 
- เปLนอุปกรณ�ที่มีความสามารถเปLน Printer, Copier , Scanner และ Fax ภายในเคร่ืองเดียวกัน 
- เปLนเคร่ืองพิมพ�แบบฉีดหมึกพร�อมติดตั้งถังหมึกพิมพ� (Ink Tank Printer) จากโรงงานผู�ผลิต 
- มีความละเอียดในการพิมพ�ไม�น�อยกว�า 1,200x1,200 dpi 
- มีความเร็วในการพิมพ�ขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม�น�อยกว�า 27 หน�าต�อนาท ี(ppm) หรือ 8.8 ภาพ ต�อนาที 
(ipm) - มีความเร็วในการพิมพ�สีสำหรับกระดาษ A4 ไม�น�อยกว�า 15 หน�าต�อนาที (ppm) หรือ 5 ภาพต�อนาที 
(ipm) - สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวดำ-สี) ได� 
- มีความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม�น�อยกว�า 1,200 x 600 หรือ 600 x 1,200 dpi 
- มีถาดป^อนเอกสารอัตโนมัติ(Auto Document Feed) 
- สามารถถ�ายสำเนาเอกสารได�ท้ังสีและขาวดำ 
- สามารถทำสำเนาได�สูงสุดไม�น�อยกว�า 99 สำเนา 
- สามารถย�อและขยายได� 25 ถึง 400 เปอร�เซ็นต� 
- มีช�องเชื่อมต�อ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว�า จำนวนไม�น�อยกว�า 1 ช�อง 
- มีช�องเชื่อมต�อระบบเครือข�าย (Network Interface) แบบ 10/100 Base-T หรือดีกว�า จำนวนไม�น�อยกว�า 1  
ช�อง หรือ สามารถใช�งานผ�าน เครือข�ายไร�สาย Wi-Fi (IEEE 802.11b, g, n) ได� 
- มีถาดใส�กระดาษได�ไม�น�อยกว�า 100 แผ�น 
- สามารถใช�ได�กับ A4, Letter, Legal และ Custom 
เกณฑ�ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ�และระบบคอมพิวเตอร� ฉบับเดือน ธันวาคม 2564  
5.แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับการศึกษา งบลงทุน ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�คอมพิวเตอร� หรือ
อีเล็กทรอนิกส� รายการ เคร่ืองคอมพิวเตอร�สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 17,000 บาท โดยมีคำชี้แจงว�า  
               /เพ่ือจัดซ้ือ… 
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เพ่ือจัดซ้ือเครื่องคอมพิวเตอร� สำหรับงานสำนักงาน*(จอแสดงภาพขนาดไม�น�อยกว�า 19 นิ้ว) คุณสมบัติพ้ืนฐาน 
-มีหน�วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม�น�อยกว�า 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread)  
และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนา�ิกาได�ในกรณีที่ต�องใช�ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ Max 
Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนา�ิกาสูงสุด ไม�น�อยกว�า 4 GHz จำนวน 1 หน�วย 
-หน�วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน�วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดี๋ยวกันขนาดไม�น�อย
กว�า 4 GB 
-มีหน�วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือ ดีกว�า ขนาดความจุไม�น�อยกว�า 4GB 
-มีหน�วยจัดเก็บข�อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว�า มีขนาดไม�น�อยกว�า 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความจุ
ไม�น�อยกว�า 250 GB จำนวน 1 หน�วย 
-มี DVD-RW หรือดีกว�า จำนวน 1 หน�วย 
เกณฑ�ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ�และระบบคอมพิวเตอร� ฉบับเดือน ธันวาคม 2564 
 
นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  ขณะนี้เวลา 12.00 น พักเท่ียงรับประทานอาหารแล�วเข�าร�วมประชุมสภาฯ ต�อไป 
   ประธานสภาฯ   เวลา 13.00 น. ครับ  

   ที่ประชุม  รับทราบ 
 
เร่ิมประชุมเวลา 13.00 น. 

5.2 พิจารณาอนุมัติแก7ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ�ายประจำป) พ.ศ.2565 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  เชิญเจ�าหน�าที่ครับ 
       ประธานสภาฯ 

นายธรรมนูญ  แสนสนาม  ครับ การอนุมัติแก�ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ�ายประจำป�  
เลขานุการสภาฯ  พ.ศ.2565 ในคร้ังน้ีนั้น เนื่องจากมีการเปลี่ยนเกณฑ�ราคากลางและคุณลักษณะ

พ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ�และระบบคอมพิวเตอร� ฉบับเดือนพฤษภาคมธันวาคม 
2564  เดิมท่ีเราตั้งไว�ในข�อบัญญัติใช�ของป� 2563 ในรายการดังต�อไปนี้  
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวด ค�าครุภัณฑ� ประเภท
รายจ�าย ครุภัณฑ�คอมพิวเตอร�หรืออิเล็กทรอนิกส� รายการ เคร่ืองคอมพิวเตอร�
สำนักงาน โดยขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงข�อความใหม�ตามที่เอกสารที่ส�งไป
พร�อมหนังสือเชิญประชุม ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักด์ิ  แสนกล7า  มีท�านใดจะสอบถามเพิ่มเติมอีกหรือเปล�าครับ เชิญครับ 
   ประธานสภาฯ  ไม�มีผมขอมติท่ีประชุมครับ 
 
 
มติท่ีประชุม  มีมติอนุมัติแก�ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ�ายประจำป� พ.ศ.2565 

ผู�เข�าร�วมประชุม 9 คน โดยมีมติเปLนเอกฉันท� ดังน้ี  
แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน หมวด ค�าครุภัณฑ� ประเภทรายจ�าย ครุภัณฑ�คอมพิวเตอร� 
หรืออิเล็กทรอนิกส� รายการ เครื่องคอมพิวเตอร�สำนักงาน โดยขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงข�อความใหม�ว�า 

     / เพื่อจัดซ้ือ... 
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เพ่ือจัดซ้ือเคร่ืองคอมพิวเตอร� สำหรับงานสำนักงาน*(จอแสดงภาพขนาดไม�น�อยกว�า 19 นิ้ว) คุณสมบัติพ้ืนฐาน 
-มีหน�วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม�น�อยกว�า 4 แกนหลัก (4 core) และ 8 แกนเสมือน (8 Thread)  
และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนา�ิกาได�ในกรณีท่ีต�องใช�ความสามารถในการประมวลผลสูง (Turbo Boost หรือ 
Max Boost) โดยมีความเร็วสัญญาณนา�ิกาสูงสุด ไม�น�อยกว�า 4 GHz จำนวน 1 หน�วย 
-หน�วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน�วยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) เดี๋ยวกันขนาดไม� 
น�อยกว�า 4 GB 
-มีหน�วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือ ดีกว�า ขนาดความจุไม�น�อยกว�า 4GB 
-มีหน�วยจัดเก็บข�อมูล ชนิด SATA หรือ ดีกว�า มีขนาดไม�น�อยกว�า 1 TB หรือ ชนิด Solid State Drive ขนาดความ 
จุไม�น�อยกว�า 250 GB จำนวน 1 หน�วย 
-มี DVD-RW หรือดีกว�า จำนวน 1 หน�วย 
เกณฑ�ราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณ�และระบบคอมพิวเตอร� ฉบับเดือน ธันวาคม 2564 

ระเบียบวาระที่ 6 เร่ืองอ่ืนๆ 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  เร่ืองอ่ืน ๆ เชิญครับ 
   ประธานสภาฯ 

นายพรเพชร  แก7วพินึก  ผมขอให�ทาง อบต.ช�วยดำเนินการแก�ปTญหารางระบายน้ำมีน้ำท�วมขังภายในตำบล  
  ส.อบต.หมู�ที่ 2   ไฟฟ^าส�องสว�าง ท�อเมนประปาหมู�ที่ 2 ร่ัว ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  ผมอยากสอบถามเร่ืองไฟส�องสว�างตามถนนใหญ�ท่ีทับซ�อนกับของทางหลวงนั้น 
   ประธานสภาฯ   สามารถเอาออกไปติดยังจุดอ่ืนได�ใช�ไมครับ 

นายธรรมนูญ  แสนสนาม  ครับ ได�ครับตามความเหมาะสม 
      เลขานุการสภาฯ   

  นายมานพ  ไขแสง  ผมขอให�ทาง อบต.ช�วยดำเนินการตามโครงการในข�อบัญญัติป� 2565 ให�แล�ว  
    ส.อบต.หมู�ท่ี 4  เสร็จโดยไว ฝากแก�ไขปTญหาไฟฟ^าส�องสว�างไม�ติดด�วยครับ ตามคำร�องที่ส�งมา 

 นายเอกนรินทร�  ทยานรัมย� ผมอยากให� อบต.แก�ไขไฟส�งสว�างไม�ติดตามท่ีได�ยื่นคำร�องมา   
     ส.อบต.หมู�ท่ี 7  อยากให�ทำฝารางระบายน้ำด�วยครับ 

นางปฐมพร ผลเจริญ  อยากให� อบต.ช�วยติดไฟส�องทางจากบ�านจานไปบ�านไผ�น�อยด�วยคะ   
     ส.อบต.หมู�ท่ี 8   

 นายวินัย  ทะลายรัมย�  ผมอยากให� อบต.หาแนวทางก�อสร�างถนนทางเกวียนหมู�ที่ 3 ด�วยว�าจะทำได�  
     ส.อบต.หมู�ท่ี 3  หรือเปล�า และต�องขอขอบคุณทาง อบต.ท่ีช�วยนำรถน้ำอเนกประสงค�รดน้ำถนน 

เพ่ือไม�ให�ฝุ�น  ชาวบ�านฝากขอบคุณมาครับ 

นายสุพัน ธนะรัมย�  ผมขอเสนอให�หาแนวทางกำจัดขยะครับ 
       กำนัน 
 

     /นายบุญทอง... 
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   นายบุญทอง วิเศษสิทธิ์ ผมอยากให� ทาง อบต.ช�วยดูแลเร่ืองลงหินคลุกเส�นทางหนองระหารและเส�น 
      ผู7ใหญ�บ7านหมู�ท่ี 3  แยกไปไผ�น�อยด�วยครับ 
 
 
นางสาวสุมาลย� ปรินรัมย�  ดิฉันขอแจ�งเก่ียวกับการดำเนินการของสภาองค�กรชุมชน  ซ่ึงขณะนี้กำลังทำ mou 
ผช.ผู7ใหญ�บ7านหมู�ท่ี 1 เพ่ือดำเนินการซ�อมแซมบ�านผู�ยากไร�ในตำบลซ่ึงของเราได�งบประมาณทั้งหมด 12 

หลัง เปLนเงิน 246,000 บาท อยากของบประมาณจากทาง อบต. ไปเพิ่มเติม อีก
เร่ืองดิฉันต�องขอบคุณทุกท�านที่ไว�วางใจให�ดิฉันได�ดำเนินการเก่ียวกับกองทุนสัจจะ
วันละบาท ผู�สูงอายุ ขอบคุณคะ 

นางฉตารักษ� อาจทวีกูล   ดิฉันขอแจ�งเก่ียวกับการออกมานิเทศงานของ ปปช.เร่ืองของคุณธรรมความโปร�งใส  
    นักวิเคราะห�ฯ   ตามท่ีทาง อบต.ได�เคยขอรายชื่อจากท�านหมู�ละ 5 ท�านไปแล�วนั้น ทาง ปปช.ได� 

แจ�งมาว�าจะออกมานิเทศในวันที่ 4 กุมภาพันธ� บ�ายโมง ไม�จำเปLนต�องเอาคนเดิมที่
เคยส�งมา ใครก็ได�เพียงแต�ขอให�เปLนผู�ที่เคยมาติดต�อราชการกับ อบต. อีกเร่ืองหนึ่ง
ทาง อบต.จะดำเนินการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท�องถ่ินตอนน้ีอยู�ในช�วงการเตรียมทำ
สัดส�วนประชาคมก�อน ยังไงจะได�ประสานท�านสมาชิกอีกที ส�วนกระบวนการว�าจะ
ดำเนินการในรูปแบบไหนค�อยว�ากันเพราะช�วงน้ีเปLนช�วงโควิดการประชาคมต�องมี
การป^องกันในถูกต�องตามระเบียบสาธารณะสุข บางทีอาจจะต�องขอให�ท�านส�งแผน
ชุมชนมาพร�อมกับแบบเสนอความต�องการมาเลย ขอบคุณคะ 

นายฉัตรชัย กระแสโสม  ตผมขอชี้แจงเก่ียวกับกองทุนหลักประกันสุขภาพของเราซ่ึงนายกเปLนประธาน 
   หัวหน7าสำนักปลัด กองทุนกองทุนมีหน�าที่ในการดูแลประชาชนทุกระดับชั้น จะดำเนินการในรูปแบบ

ของคณะกรรมการซ่ึงมีตัวแทนจากสภาจำนวน 2 ท�าน ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  เชิญเสนอตัวแทนสภาเปLน คณะกรรมการ สปสช.ครับ 
   ประธานสภาฯ 

นายสังวอน  สวัสดิ์รัมย� ผมขอเสนอนางปฐมพร  ผลเจริญ  ส.อบต.หมู�ที่ 8  
    ส.อบต.หมู�ท่ี 1 ผู�รับรอง 1.นายมานพ  ไขแสง    ส.อบต.หมู�ท่ี 4  

 2.นายเอกนรินทร� ทยานรัมย� ส.อบต.หมู�ท่ี 7  

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  นางปฐมพร  ผลเจริญ  ส.อบต.หมู�ท่ี 8 เปLนตัวแทน คณะกรรมการ สปสช.คนที่ 1 
   ประธานสภาฯ ต�อไปครับ 

นายพรเพชร  แก7วพินึก ผมขอเสนอ นางสาวละเอียด บุตรแวว  ส.อบต.หมู�ท่ี 9  
    ส.อบต.หมู�ท่ี 2 ผู�รับรอง 1.นายวินัย  ทะลายรัมย�   ส.อบต.หมู�ท่ี 3  
   2.นายเทียน  ดียิ่ง  ส.อบต.หมู�ท่ี 6 

นายดำรงศักดิ์  แสนกล7า  นางสาวละเอียด บุตรแวว ส.อบต.หมู�ท่ี 9 เปLนตัวแทน คณะกรรมการ สปสช. 
   ประธานสภาฯ คนที่ 2 ครับ  
 

   /นายรังสรรค� ...  
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นายรังสรรค�  ม่ันยืน  ผมต�องขอขอบคุณช�างประปาท่ีดำเนินการซ�อมแซม ผมขอเสนอแนะให�หาอุปกรณ�  
  ผู7ใหญ�บ7านหมู�ท่ี 8  ให�เพียงพอเพื่อความสะดวกในการซ�อมแซม ขอบคุณครับ 

  นายวัชเรนทร� สุตะนนท� ผมขอแจ�งเก่ียวกับการเปNดเรียนของโรงเรียนวัดบ�านเมืองโพธิ์ซึ่งเราจะเปNดเต็ม 
ผอ.โรงเรียนวัดบ7านเมืองโพธิ์ ระบบ การมาโรงเรียนจะต�องดำเนินการตามกระบวนการของสาธารณะสุขอย�าง

เคร�งครัด 

นายจำรัส  ศิริจัทรกาญจน� ตามท่ีท�าน ผอ.โรงเรียนได�บอกแล�ว ผมขอเสริมเก่ียวกับการเข�ามายังในตำบลขอให� 
ผอ.รพสต.เมืองโพธิ์ แจ�ง อสม. เจ�าหน�าท่ี สำหรับผู�ท่ีเดินทางมาจากจังหวัด พื้นที่เสี่ยงขอให�ซื้อ ATK  

มาตรวจด�วยเพื่อป̂องกันตัวครอบครัวของท�านและคนรอบข�างจะได�ปลอดภัย 
ขอบคุณครับ 

นายณรงค�  พารื่นรัมย�  ตามท่ีทุกท�านได�เสนอมาน้ันผมจะขอตรวจสอบว�าจะดำเนินการได�มากน�อยเพียงใด 
นายก.อบต.เมืองโพธิ์ ผมขอฝากให�ผู�นำทุกท�านช�วยแจ�งเก่ียวกับการทำความสะอาดหน�าบ�าน  

รางระบายน้ำเพื่อความสะอาดของบ�านเรือนห�างจากแหล�งพาหะนำโรคเบ้ืองต�น
ก�อน อีกเร่ืองถนนจากบ�านพูนสุขไปบ�านประดู� บ�านพูนสุขไปน้ำอ�อม ผมได�ให�
เจ�าหน�าที่ส�งเร่ืองไปยังส�วนที่เก่ียวข�องเพ่ือของบประมาณแล�ว ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ แสนกล7า  มีท�านใดเสนอเรื่องอ่ืน ๆ เชิญครับ 
  ประธานสภาฯ   ถ�าไม�มีอะไรแล�วผมก็ขอปNดประชุมครับ  

เลิกการประชุม  เวลา  15.0๐  น. 

                             ลงชื่อ         นายธรรมนูญ แสนสนาม  ผู�จดรายงานการประชุมฯ 
                (นายธรรมนูญ แสนสนาม ) 

       เลขานุการสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
                   
    ลงชื่อ        นายดำรงศักด์ิ  แสนกล�า  ผู�ตรวจรายงานการประชุม     
                                               (นายดำรงศักดิ์  แสนกล�า) 

       ประธานสภาองค�การบริหารส�วนตำบลเมืองโพธิ์ 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
                               ลงชื่อ    นายสังวอน สวสัดิ์รัมย�   ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                      (นายสังวอน สวัสดิ์รัมย� ) 

สมาชิกองค�การสภาองค�การบริหารส�วนตำบล หมู�ท่ี ๑ 
 
 
ลงชื่อ  นายเทียน  ดียิ่ง       กรรมการ                 ลงชื่อ   นายวนิัย  ทะลายรัมย�       กรรมการและเลขานุการฯ 
          (นายเทียน  ดียิ่ง  )                                         (นายวินัย  ทะลายรัมย�)                              
สมาชิกองค�การสภาองค�การบริหารส�วนตำบล หมู�ที่ 6   สมาชิกองค�การสภาองค�การบริหารส�วนตำบล หมู�ท่ี ๓      


